



平成22年8月10日

各 位

会社名 東洋埠頭株式会社
代表者名 取締役社長 三浦 等
(コード番号 9351 東証第1部)
問合せ先 経理部審査課長 伊藤 孝
(TEL. 03-5560-2702)

(訂正) 平成23年3月期 第1四半期決算短信の一部訂正について

平成22年8月2日に発表いたしました「平成23年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。(訂正箇所は__を付して内容を表示しております。)

記

《訂正箇所》 1. 当四半期決算に関する定性的情報(1)連結経営成績に関する定性的情報の内、自動車運送業の箇所(3ページ)

【訂正前】

《自動車運送業》

国内の自動車運送業務は、入出庫数量の増加に伴い輸送量も増え、前年同期(3万8千トン)を上回る4万3千トンの取扱いとなりました。

自動車運送業の営業収入は、14億2千5百万円となり、前年同期比8.7%の増収となりました。

【訂正後】

《自動車運送業》

国内の自動車運送業務は、入出庫数量の増加に伴い輸送量も増え、前年同期(38万6千トン)を上回る43万2千トンの取扱いとなりました。

自動車運送業の営業収入は、14億2千5百万円となり、前年同期比8.7%の増収となりました。

以 上